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Záver leta bude patriť slávnym operným a operetným melódiám 
 
V Bytči bude mať premiéru koncert Metropolitného orchestra Bratislava, v ktorom zaznejú 
známe árie svetových opier a operiet. V dielach G. Bizeta, G. Pucciniho, G. Verdiho,  
E. Suchoňa, G. Dusíka, B. Smetanu a ďalších známych hudobných skladateľov sa predstavia 
dlhoroční sólisti Opery SND. Dirigentom koncertu a sprievodcom po zaujímavostiach 
klenotov z hudobného sveta bude Dušan Štefánek. 
  
 Ďalšie open air podujatie v Bytči bude v znamení pestrej a bohatej zmesi operných a 
operetných hitov, z dielne Metropolitného orchestra Bratislava. Práve pre Bytču pripravilo 
bratislavské hudobné teleso špeciálny repertoár, ktorý bude mať v sobotu  
26. augusta 2023 premiéru. Predstaví sa takmer 20 členný orchester a dlhoroční sólisti Opery 
SND – Lenka Máčiková (soprán), Tomáš Juhás (tenor) a Gustáv Beláček (basbarytón). 
Mimochodom, posledný menovaný sólista, okrem toho, že je medzinárodne uznávaným 
umelcom, je zároveň častým návštevníkom bytčianskeho regiónu a obdivovateľom jeho 
histórie. „ Bytču a okolie mám veľmi rád, v lete tu bývam pravidelne, a cítim sa tu ako 
v mojom ďalšom domove. Preto ma teší, že môžeme spolu s mojimi kolegami vystúpiť 
a prezentovať diela svetových hudobných majstrov, priamo v kolíske slovenskej renesancie. 
Pevne verím, že sa nám spolu s divákmi podarí vytvoriť až promenádnu atmosféru, ktorú 
navodia árie a deutá napríklad z opery Carmen, Rigoletto či z Predanej nevesty,“ uviedol 
Gustáv Beláček. 
Večerný koncert bude rozdelený na dve časti. Najprv zaznejú známe svetové melodické 
opery, potom prídu na rad chytľavé operety. Celý koncert ukončí Pieseň o rodnej zemi, 
známejšia pod názvom Najkrajší kút od Gejzu Dusíka.  
Metropolitný orchester Bratislava sa sústreďuje najmä na hudbu vychádzajúcu z viedenských 
valčíkov rodiny Straussovcov, cez klasické operety až po súčasné diela. Významnú súčasť 
repertoáru tvoria skladby slovenských autorov.  
 Letný operno – operetný koncert, ktorý sa uskutoční pod záštitou primátora mesta 
Bytča, má prívlastok benefičný. Dobrovoľný príspevok bude použitý na nákup školských 
pomôcok pre deti bytčianskych základných škôl. 
Podujatie sa uskutoční v sobotu 26. augusta 2023 od 19,00 hod na Námestí SR v Bytči. 
Organizátorom je mesto Bytča. V prípade nepriaznivého počasia sa bude koncert konať 
v priestoroch Domu kultúry. Vstup na podujatie je voľný. 
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